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rockenstein AG - das sind wir...

Als leistungsfähiger, unabhängiger Internet-Service-Provider bieten wir weltweit Unter-
nehmen individuelle und leistungsstarke Lösungen rund um das Internet an. Unser Port-
folio erstreckt sich über alle Bereiche der Informationstechnologie.

Die rockenstein AG als attraktiver Arbeitgeber

Die positive Geschäftsentwicklung der rockenstein AG seit der Gründung im Jahr 1992 zeigt:

Unsere individuellen Lösungen, hohes Qualitätsbewusstsein und Flexibilität bieten große Zu-
kunftschancen. Daher möchten wir mit Ihnen zusammen unsere Dienstleistungen und pro-
fessionellen Entwicklungen weiter vorantreiben. Damit wir auch in Zukunft am Markt mit 
Innovationen neue Akzente setzen können, suchen wir Mitarbeiter, die Freude daran haben, 
eigenständig, motiviert und engagiert neue IT-Lösungen zu erarbeiten und mit Kunden zu 
kommunizieren.

Wir sind ein Team mit über 50 Mitarbeitern und leben einen offenen und herzlichen 
Umgang miteinander. Das Wohl unserer Mitarbeiter liegt uns sehr am Herzen: Wir 
bieten Ihnen zahlreiche Zusatz- und Benefi tleistungen für ein „Plus“ am Arbeitsplatz. Über 
den regulären Arbeitsalltag hinaus unterstützen wir mit sozialem und überbetrieblichem 
Engagement das betriebliche Miteinander. Zudem profi tieren Sie als Teil des rockenstein-
Teams von unserem betrieblichen Gesundheitskonzept.

Jetzt bewerben! rockenstein.de/karriere

Rechenzentren Globale Netzwerke Cloud as a Service IT-Management



Ihr Tätigkeitsspektrum

• Administration, Wartung und Weiterentwicklung der eigenen Linux-
Serverinfrastruktur (Mailserver, Webserver, Datenbanken etc.)

• Installation und Betrieb neuer Serverlösungen
• Inbetriebnahme und Verwaltung von Linux-Projekte für unsere Kunden
• Automatisierung und Dokumentation von täglichen Abläufen
• Support für Kundensysteme (Linux) inklusive Bearbeitung und Dokumentation 

via Ticketsystem
• Analyse, Entstörung und Support in den Bereichen Webpakete, E-Mail-Versand, 

DNS-Systeme, Internet-Domainnamen und SSL-Zertifi kate
• Verwaltung von internen und externen Serviceportalen
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Ihr Profi l zum Erfolg

• Sie haben eine erfolgreich abgeschlossene Ausbildung zum Fachinformatiker für 
Systemintegration oder verfügen über eine vergleichbare 
informationstechnische Qualifi kation.

• Eine mindestens einjährige Berufserfahrung ist wünschenswert.
• Sie sind sicher im Umgang mit Linux-Servern (Debian, CentOS).
• Sie haben Erfahrungen mit den Software-Paketen Apache2, 

MySQL/MariaDB und Exim/Postfi x.
• Sie überzeugen mit Kenntnissen im Bereich Virtualisierung (KVM, Container) 

sowie Scripting-Kenntnissen (Bash/Shell, Perl).
• Sie kennzeichnen sich durch hohe Kunden- und Serviceorientierung.
• Ihre Erfahrungen mit Confi guration-Management- und Automatisierungs-Tools

(Puppet, Ansible) sind wünschenswert.
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Wir bieten Ihnen

• Einen sicheren, unbefristeten Arbeitsplatz mit fl exiblen Arbeitszeiten
• Die Möglichkeit zum Homeoffi ce
• Eine umfassende Einarbeitungsphase in alle relevanten Aufgabenbereiche
• Raum für Eigeninitiative und Übernahme von Verantwortung
• Berufl iche Weiterentwicklung
• Ein familiäres Arbeitsklima mit respektvollem und hilfsbereitem Umgang
• Die Mitarbeit in einem motivierten, dynamischen Team
• Firmenkleidung (optional)
• Moderne Arbeitsplätze mit höhenverstellbaren Tischen und Firmennotebooks
• Kostenfreie Heiß- und Kaltgetränke
• Gute Erreichbarkeit mit öffentlichen Verkehrsmitteln
• Vorhandene Parkmöglichkeiten

sowie zahlreiche weitere attraktive Benefi t- und Zusatzleistungen

• Ein attraktives, betriebliches Altersvorsorgemodell
• Ein betriebliches Gesundheitskonzept
• Ein Mitarbeiter-PC-Programm (MPP)
• Jobbike-Leasing
• Spannende Firmen- und Teamevents
• Einen sozial engagierten Arbeitgeber, der sehr mit der Region und 

den dort lebenden Menschen verbunden ist.
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Rechenzentren Globale Netzwerke Cloud as a Service IT-Management

Nutzen Sie Ihre Chance und werden Sie Teil unseres Teams!

Ihre Ansprechpartnerin:

Janina Hirt
Telefon: +49 931 299 344

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbungsunterlagen inklusive

• Lebenslauf
• Zeugnisse
• Gehaltsvorstellung
• Frühestmöglicher Eintrittstermin

Zum Schutz Ihrer personenbezogenen Daten bitten wir Sie, keine Bewerbungen per 
unverschlüsselter E-Mail einzureichen.
Bitte verwenden Sie für die digitale Übermittlung unser Bewerbungsformuar! 

Senden Sie uns Ihre Unterlagen direkt über unser Bewerbungsformular oder per Post. 
Bitte teilen Sie uns in Ihrer Bewerbung mit, wie Sie auf uns aufmerksam geworden sind.
Wir freuen uns auf kreative Bewerbungen und Profi le von interessanten Menschen. 
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